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KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.
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CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR REFERENCE
ULTERIEURE.

Lea las instrucciones antes de armar y usar el producto.
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Big Kid
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WARNINGS

A WARNING

READ AND FOLLOW ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS!
FAILURE TO DO SO COULD RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH!

* NEVER leave child unattended. ALWAYS keep child in view while in the high chair.

e Adult assembly required. Take care when unpacking and assembling; contains small parts and sharp edges.
e To prevent a possible choking hazard, remove and discard packing material before using this product.

* Prevent serious injury or death from falls or sliding out:

The child should be secured in the high chair at all times by the restraining system, either in the reclining or upright position.
The tray is not designed to hold the child in the chair. The high chair should only be used in the upright position by children
capable of sitting upright unassisted.

o ALWAYS secure child in the restraining system.

e DO NOT use high chair if it is broken in any manner or parts are missing.

e NEVER move the high chair while it is occupied.

e NEVER adjust the seat back while baby is in the high chair.

e Care must be taken when folding or unfolding the high chair to prevent finger injury in hinge areas.
e Care must be taken when transporting the high chair to avoid injury due to unexpected unfolding.
e DO NOT allow child to climb in or out of high chair unassisted.

e DO NOT use on an uneven surface.

e MAKE SURE product is completely assembled before using.

- Reclining Infant Seat

e The reclining infant seat is ONLY for use with children 0 - 6 months old.

* DO NOT use tray when seat is reclined.

- High Chair

e The high chair is ONLY for use with children who can hold their head upright (4-5 months up to 3 years old or 40 Ibs (18kg)).

* DO NOT use high chair with children who weigh more than 40 Ibs (18 kg).

- Big Kid Booster

® The Big Kid Booster is ONLY for use with children from 3-5 years and up to 55 Ibs (25 kg).

* Prevent serious injury or death from sliding out, falls, or tipping over.

* DO NOT use Big Kid Booster with children who weigh more than 55 Ibs (25 kg).

® Prevent serious injury or death. Do not use in motor vehicles. This product is NOT a car seat or booster seat and will not
protect your child in a vehicle.

o ALWAYS secure child in the restraint until child is able to get in and out of the booster seat without help (about 2 1/2 years
old).

e NEVER allow a child to push away from table.

o ALWAYS check security of fit to adult chair before each use and any limitations of the product.

e |t is recommended that the booster seat be used in the upright position only by children capable of sitting upright unassisted.

- Youth Seat

e The Youth Seat is ONLY for use with children over 3 years and up to 70 Ibs (31.8 kg).

* DO NOT use youth seat with children who weigh more than 70 Ibs (31.8 kg).

® Prevent crushed or amputated fingers.

e Make sure latch is secure.

IMPORTANT INFORMATION

Read instructions carefully before use. Save these instructions for future reference. It is very important to assemble the product
according to these instructions. DO NOT USE THIS PRODUCT UNTIL YOU HAVE READ AND UNDERSTOOD THESE INSTRUCTIONS.

If you are missing parts, do not use the product and call Evenflo ParentLink at 1-800-233-5921 (U.S.A.), 1-937-773-3971 (Canada), or
01-800-706-12-00 (Mexico) to order replacement parts.

Registration Information

Please register this product so we can reach you if there is a safety alert or recall. We will not sell, rent, or share your personal
information. To register your product, please complete and mail the card that came with it or visit our on-line registration at
www.evenflo.com/registerproduct.

For future reference, record the Model Number and Date of Manufacture, which can be found on the back or bottom of the high
chair.

Model Number:

Date of Manufacture:

ASSEMBLY PARTS IDENTIFICATION

To order replacement parts you can order online at www.evenflo.com or call 1-800-233-5921. When you contact us, please have the
product model number and date of manufacture.

Tray Assembly
Youth Seat Back Rest Snack Tray




ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

o www.evenflo.com ¢ USA: 1-800-233-5921, 8 AM -5 PM E.T.
e Canada: 1-937-773-3971 e México: 01-800-706-12-00

Big Kid Booster Snap Base Tray Liner

Youth Seat Big Kid Booster




ASSEMBL RECLINING INFANT SEAT USE

ATTACHING BIG KID BOOSTER TO YOUTH SEAT

A WARNING

* Care must be taken when folding or unfolding the 2 3
high chair to prevent finger injury in hinge areas.

Place Big Kid Booster @ onto youth seat as shown.

To protect flooring, place a protective covering (cardboard,
towel, small rug or blanket) beneath the high chair during
assembly.

Ensure hooks @ on each side of Big Kid Booster lock into
openings @ on youth seat with an audible click on both sides.

Pull up on the Big Kid Booster to make sure it is attached

Lay the youth seat face down, as shown. securely.

Pull rear legs @ up until youth seat locks in the open position

with an audible click. Note: The Big Kid Booster can be attached to the youth seat, with

or without the Big Kid Booster snap base @ in place.

Push down on rear legs to make sure youth seat is locked in

the open position See description for snap base use on page 8.

& &

LOCKED UNLOCKED
RECLINE ADJUSTMENT USING

Stand the youth seat upright, as shown.

Insert ends of youth seat back rest @ into openings at the top
of the tubes @. Make sure the youth seat back rest locks into
the tubes with an audible click on both sides.

Pull on youth seat back rest to make sure it is attached
securely.

Place Big Kid Booster snap base onto youth seat, as shown.

THE RESTRAINING SYSTEM
Note: The Big Kid Booster can be attached to the youth seat,

with or without the Big Kid Booster snap base @ in place.
See description for snap base use on page 8.




Fully Upright Partially Reclined

HEIGHT ADJUSTMENT

A WARNING

e The child should be secured in the high chair at all times
by the restraining system, either in the reclining or upright
position. The tray is not designed to hold the child in the
chair. The high chair should only be used in the upright
position by children capable of sitting upright unassisted.

* The reclining infant seat is ONLY for use with children
0 - 6 months old.

 Never adjust the seat back while baby is in the high chair.

To recline seat, lift handle @ and rotate seat back.

To raise seat, lift handle @ and rotate seat forward.

A WARNING

Fully Reclined

3-pt Restraint

5-pt Restraint

AN

A WARNING

CHANGING SHOULDER STRAP POSITION

* DO NOT use tray when seat is reclined.

Squeeze tabs @ on both sides of seat. Slide seat up or down
as shown, until seat locks into one of the four positions @
with an audible click on both sides.

Push down on seat to make sure it is locked in place.

To change shoulder strap position, remove one shoulder strap
0 at a time, then insert it in the appropriate slot nearest the
top of the child’s shoulders @. Make sure shoulder strap @

is completely through seat pad(s) and corresponding slot in
the back of the seat, then pull shoulder strap to make sure it is
attached securely. Repeat for other shoulder strap.

Note: The harness covers @ can be used at any time for added
comfort.
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The tray is not designed to hold the child in the chair.
* NEVER leave child unattended.

Place baby in seat and bring crotch strap A up between child’s legs. Fasten each buckle B and pull straps to tighten waist restraint for a snug fit.
Note: To loosen straps, push in release button C on the buckle and pull upward.




ATTACHING THE TRAY ASSEMBLY

ATTACHING THE SNACK TRAY A WARNING
e Care must be taken when attaching tray assembly to prevent
A WARNING

finger injury in hinge areas.
e Care must be taken when attaching snack tray to prevent
finger injury in hinge areas.

Position tray assembly A over snack tray B.

Push tray assembly down onto snack tray until it locks into one of the
Insert upper hooks @ on snack tray into openings ® on each three tray positions with an audible click on both sides.
side of seat, as shown. Rotate snack tray down until it locks

into place with an audible click on both sides. Pullon tray to make sure it is locked in place.

Pull up on snack tray to make sure it is locked in place.
There are two ways to adjust the tray assembly.

A) Pull tabs C outward on both sides of tray assembly and slide tray
assembly into one of the three positions.

B) Squeeze handle D on front of tray assembly and slide tray assembly
into one of the three positions.

Pull on tray to make sure it is locked in place.

To remove snack tray, push tabs @
on each side of snack tray forward,
and rotate tray upward.

Adjustment A Adjustment B




BIG KID BOOSTER USE

ADJUSTING THE FOOT REST

To adjust foot rest, squeeze handle @ under foot rest and
slide foot rest up or down until it locks into one of the three
positions with an audible click on both sides.

Push down on foot rest to make sure it is locked in place.

A WARNING

* DO NOT use foot rest as a step.




Bottom View of Adult Chair REMOVING THE BIG KID BOOSTER

remove the child and the snack tray. See page 6.

INSTALLING BIG KID BOOSTER TO SNAP BASE

Before removing the Big Kid Booster from the youth seat,

While standing in front of high chair, push tab @ back on
both sides to unlock, as shown. With both tabs pushed back,
lift Big Kid Booster off of youth seat.

Fasten buckle on straps @ under adult chair. Do not tighten
straps until step 6.

Note: If Big Kid Booster shoulder straps need to be adjusted,
you must first remove mounting straps @ from back of Big Kid
Booster. To change shoulder strap position, refer to page 5 of
instruction manual.

After adjusting shoulder straps, place straps @ into open harness
slots on back of Big Kid Booster.

Locate straps @ on back of Big Kid Booster @, and unfasten
buckle.

A WARNING

* The Big Kid Booster is ONLY for use with children from 3-5
years and up to 55 Ibs (25 kg).

* DO NOT use Big Kid Booster with children who weigh more
than 55 Ibs (25 kg).

* Prevent serious injury or death. Do not use in motor vehicles.
This product is NOT a car seat or booster seat and will not
protect your child in a vehicle.

Front Lay front straps @ over sides of adult chair.

A WARNING

* Prevent serious injury or death from sliding out, falls, or
tipping over.

* ALWAYS secure child in the restraint until child is able to
get in and out of the booster seat without help (about 2 1/2
years old).

* NEVER allow a child to push away from table.

* |t is recommended that the booster seat be used in the
upright position only by children capable of sitting upright
unassisted.

Connect Big Kid Booster @ to snap base @, as shown.

Ensure hooks @ on each side of Big Kid Booster lock into
openings @ on snap base with an audible click on both sides.




89

INSTALLING BIG KID BOOSTER TO SNAP BASE

Unfold all mounting straps from under Big Kid Booster snap base A. Place Big Kid Booster snap base on adult chair. Route rear straps B around backrest of adult chair and fasten buckle, as shown. Do not tighten straps
until step 6.

GENERAL INFORMATION




Route straps @ around backrest of adult chair and fasten
buckle. Do not tighten straps until step 6.

Push Big Kid Booster against backrest of adult chair.

A WARNING

* ALWAYS check security of fit to adult chair before each use
and any limitations of the product.

Tighten straps @, @, and @.

The Big Kid Booster must not move more than 1 inch from
side-to-side or from front-to-back.

Try to move Big Kid Booster in all directions to make sure it is
attached securely.

To remove Big Kid Booster from snap base, refer to
“Removing Big Kid Booster” on page 8.

YOUTH SEAT USE

A WARNING

* DO NOT use youth seat with children who weigh more than
70 Ibs (31.8 kg).

* DO NOT use foot rest as a step.

Unfold youth seat until it locks in the open position with an
audible click (see page 2).

Youth seat is for use with children over 3 years of age and up
to 70 Ibs (31.8 kg).

To adjust foot rest, refer to page 7.

Note: Big Kid Booster and youth seat can be used separately for
two children.

REMOVING SEAT PAD

To remove seat pad, remove shoulder straps from back of
seat. Remove waist straps from back of seat. Remove crotch
strap from bottom of seat. Remove seat pad(s) from seat.

INSTALLING SEAT PAD

To install seat pad, place seat pad @ in seat. Stretch seat
pad over seat shell and over snack tray mounts @. Insert
one shoulder strap at a time in the appropriate slot nearest
the top of the child’s shoulders @. Repeat for other shoulder
strap. Insert one waist strap @ at a time in the slot in the
back of the seat. Repeat for other waist strap. Insert crotch
strap @ in the slot in the bottom of the seat.

Make sure all straps are completely through seat pad(s) and
corresponding slots in the seat shell. Pull on all straps to make
sure they are attached securely.

To install pad B, place pad in seat and route harness as listed
above.

Note: Pad B is to be used when original pad is being washed. See
care and maintenance page 13.

REATTACHING THE BIG KID BOOSTER TO YOUTH SEAT

To reattach Big Kid Booster to youth seat, refer to page 3.
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FOLDING THE HIGH CHAIR




A WARNING

* Care must be taken when folding and unfolding the
high chair to prevent finger injury in hinge areas.

To fold high chair, squeeze release handle @ under high chair

High chair shown in folded position.
High chair is not intended to stand on it’s own.




and rotate back legs inward, as shown.
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CARE AND MAINTENANCE

e Wipe metal and plastic parts with a soft damp cloth and dry with a soft cloth. DO NOT use abrasive cleaners or
solvents. Do not clean any part of the high chair in the dishwasher except the tray liner.

e TO CLEAN THE TRAY: Wash tray with mild soap and warm water and dry thoroughly before using. Do not immerse in water.
Do not wash tray in dishwasher. Only the tray liner is dishwasher-safe (top rack only).

* TO REMOVE THE SEAT PAD(S): See page 11.

® TO CLEAN SEAT PAD(S): Machine wash separately in cold water, delicate cycle. NO chlorine bleach. Tumble dry: 10-15 minutes on low
heat. DO NOT iron or dry clean.

e TO CLEAN THE WAIST RESTRAINT: Wash by hand in cool water — NO BLEACH. Allow to air dry.

LIMITED WARRANTY

For a period of 90 days from the original purchase of this Product, Evenflo warrants to the original end user (“Purchaser”) this Product
(including any accessories) against defects in material or workmanship. Evenflo’s sole obligation under this express limited warranty shall
be, at Evenflo’s option, to repair or replace any Product that is determined to be defective by Evenflo and determined to be covered by
this warranty.

Repair or replacement as provided under this warranty is the exclusive remedy of the Purchaser. Proof of purchase in the form of a
receipted invoice or bill of sale evidencing that the Product is within the warranty period must be presented to obtain warranty service.
This express limited warranty is extended by Evenflo ONLY to the original Purchaser of the Product and is not assignable or transferable
to subsequent purchasers or end users of the Product. For warranty service, contact ParentLink Consumer Resource Center at (800) 233-
5921 or www.evenflo.com.

EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS

FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT IS HEREBY DISCLAIMED. EVENFLO SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCI-

DENTAL, CONSEQUENTIAL, SPECIAL OR PUNITIVE DAMAGES OF ANY KIND FOR BREACH OF THE EXPRESS LIMITED WAR-

RANTY ON THIS PRODUCT, OR ANY WARRANTY IMPLIED BY OPERATION OF LAW. OTHER THAN THE EXPRESS LIMITED WARRANTY SET
FORTH ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES THAT ACCOMPANY THIS PRODUCT AND ANY ORAL, WRITTEN OR ANY OTHER
EXPRESS REPRESENTATION OF ANY KIND IS HEREBY DISCLAIMED.

ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

e www.evenflo.com ¢ USA: 1-800-233-5921, 8 AM —5 PM E.T.




e Canada: 1-937-773-3971 * México: 01-800-706-12-00
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AVERTISSEMENTS

A@BRTISSEMENT

LIRE ET SUIVRE TOUS LES AVERTISSEMENTS ET INSTRUCTIONS !
SINON CELA POURRAIT ETRE SOURCE DE BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES !

e NE JAMAIS laisser 'enfant sans surveillance. TOUJOURS garder I'enfant dans le champ de vision
lorsqu’il est dans la chaise haute. ® Assemblage par un adulte impératif. Etre prudent lors du
déballage et de I’'assemblage; contient des petites piéces et des bords tranchants.

e Afin d’éviter le danger éventuel d’étouffement, retirer et mettre au rebut le matériel d’emballage
avant d’utiliser ce produit.

« Eviter les blessures graves, voire mortelles, en raison de chutes ou de glissement :

L’enfant doit étre correctement attaché sur la chaise haute en tout temps avec le dispositif de
retenue, soit en position inclinée ou en position droite. La tablette n’a pas été congue pour retenir
I’enfant dans la chaise. La chaise haute ne doit étre utilisée en position droite que si I'enfant est
capable de se tenir tout droit sans aucune aide.

e TOUJOURS attacher I'enfant dans le dispositif de retenue.

o NE PAS utiliser la chaise haute si elle présente une quelconque cassure ou des piéces manquantes.

e NE JAMAIS déplacer la chaise haute si elle est occupée.

e NE JAMAIS régler le dossier du siége si le bébé est assis dans la chaise haute.

e |l faut user de prudence lors du pliage ou du dépliage de la chaise haute afin d’empécher les
blessures aux doigts par pincement dans les zones de charniéres.

e Veiller a transporter la chaise haute avec soin pour éviter toute blessure liée a un dépliage
inattendu.

e NE PAS permettre a I'enfant de grimper sur la chaise haute ou de sortir de celle-ci sans aucune aide.

e NE PAS utiliser sur une surface inégale.

» S’ASSURER que le produit est entiérement assemblé avant I'utilisation.

- Siege pour nouveau-né inclinable
e Le siége pour nouveau-né inclinable doit étre UNIQUEMENT utilisé pour les bébés de 0 a 6 mois.

e NE PAS utiliser la tablette quand le siége est incliné.

- Chaise haute

e La chaise haute doit étre UNIQUEMENT utilisée pour des enfants qui peuvent tenir leur téte droite (de 4 a 5 mois jusqu’a
I’dge de 3 ans ou pesant jusqu’a 18 kg {40 Ib}).

» NE PAS utiliser la chaise haute avec des enfants pesant plus de 18 kg (40 Ib).
- Siege d’appoint Big Kid

e Le siege d’appoint Big Kid doit étre UNIQUEMENT utilisé pour des enfants de 3 a 5 ans et pesant jusqu’a 25 kg (55 Ib).

« Eviter les blessures graves, voire mortelles, en raison de glissement, de chutes ou de renversement.

* NE PAS utiliser le siége d’appoint Big Kid avec des enfants pesant plus de 25 kg (55 Ib).

® Prévenir les blessures graves, voire mortelles. Ne pas utiliser ce produit dans un véhicule automobile. Ce produit N’EST PAS
destiné a servir de siége d’auto ou de siege d’appoint et ne protégera pas I’enfant dans un véhicule.

e TOUJOURS attacher I'enfant dans le dispositif de retenue jusqu’a ce que I'enfant puisse monter et descendre du siége
d’appoint sans aucune aide (environ 2 ans et demi).

o NE JAMAIS permettre a I’'enfant de se repousser de la table.

* TOUJOURS vérifier que le siege d’appoint est fixé de maniére sécuritaire a la chaise d’adulte avant chaque utilisation et
repérer tout ce qui pourrait entraver au bon fonctionnement du produit.

¢ || est recommandé que le siége d’appoint soit seulement utilisé en position droite si 'enfant peut se tenir tout droit sans
aucune aide.
- Siége pour enfant

e Le siége pour enfant doit étre UNIQUEMENT utilisé pour des enfants de plus de 3 ans et pesant jusqu’a 31,8 kg (70 Ib).

o NE JAMAIS utiliser le siege pour enfant avec des enfants pesant plus de 31,8 kg (70 Ib).

e Eviter que les doigts soient broyés ou amputés.

e S’assurer que le loquet est bien enclenché.

INFORMATIONS IMPORTANTES

Lire soigneusement les instructions avant I'utilisation. Garder ces instructions pour référence ultérieure. Il est trés important
d’assembler ce produit en suivant ces instructions. NE PAS UTILISER CE PRODUIT AVANT D’AVOIR LU ET COMPRIS CES
INSTRUCTIONS.

Si des piéces manquent, ne pas utiliser ce produit et appeler le ParentlLink d’Evenflo au 1-800-233-5921 (E.-U.), 1-937-773-3971 (Canada)
ou 01-800-706-12-00 (Mexique) pour commander des pieces de rechange.

Informations d’enregistrement

Nous vous prions d’enregistrer ce produit afin de pouvoir étre contacté en cas d’avertissement de sécurité ou de rappel. Nous nous
engageons a ne pas vendre, louer ou partager vos informations personnelles. Pour enregistrer ce produit, remplir et envoyer la carte
jointe ou visiter notre site d’enregistrement en ligne a www.evenflo.com/registerproduct.

Pour référence ultérieure, noter le numéro de modéle et la date de fabrication, qui sont inscrits a I'arriére ou en-dessous de la chaise
haute.

Numeéro de modéle : Date de fabrication :

IDENTIFICATION DES PIECES D’ASSEMBLAGE

Des pieces de rechange peuvent étre commandées en ligne sur le site www.evenflo.com ou en contactant Evenflo au 1-800-
233-5921. Avant de contacter Evenflo, se munir du numéro de modeéle et la date de fabrication.

Ensemble de la tablette

Dossier du siége pour enfant Tablette pour en-cas




Siege pour enfant

Base a enclenchement pour
siege d’appoint Big Kid

Siege d’appoint Big Kid

Doublure de la tablette

Revétement B

ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

e www.evenflo.com e E.-U. : 1-800-233-5921 de 8h a 17h, HNE
e Canada: 1-937-773-3971 e Mexique : 01-800-706-12-00
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UTILISATION DU

FIXATION DU SIEGE D’APPOINT BIG KID AU SIEGE POUR ENFANT

A AVERTISSEMENT

e || faut user de prudence lors du pliage ou du dépliage
de la chaise haute afin d’empécher les blessures aux
doigts par pincement dans les zones de charnieres.

Poser le siege d’appoint Big Kid @ sur le siege pour enfant
comme illustré.

Pour protéger la surface du sol, il est recommandé de
placer un élément protecteur (carton, serviette, petit tapis
ou couverture) en-dessous de la chaise haute pendant
I"assemblage.

Veiller a ce que les crochets @ se trouvant de chaque c6té du
siege d’appoint Big Kid s’enclenchent dans les orifices @ du
siege pour enfant avec un clic audible des deux cotés.

o . . Tirer le siege d’appoint Big Kid vers le haut pour s’assurer qu’il
Poser la face du siége pour enfant vers le bas, comme illustré. est bien installé.
Tirer les pieds arriere @ vers le haut afin de bloquer le siege

pour enfant en position ouverte avec un clic audible Remarque : Le siege d’appoint Big Kid peut étre fixé au siege

pour enfant, avec ou sans la base a enclenchement pour siége
Appuyer sur les pieds arriere pour vérifier que le siege pour d’appoint Big Kid @ positionnée.

enfant est bien bloqué en position ouverte. Voir la description sur I'utilisation de la base a enclenchement en

page 22.

Positionner le siege pour enfant en position verticale, comme
illustré.

Insérer les embouts du dossier du siege pour enfant @ dans
les orifices se trouvant en haut des tubes @. Veiller a ce que le
dossier du siege pour enfant s’enclenche bien dans les tubes
avec un clic audible des deux cotés.

Tirer le dossier du siege pour enfant vers le haut pour s’assurer
qu’il est bien installé.

Poser la base a enclenchement pour siege d’appoint Big Kid
sur le siege pour enfant, comme illustré.

VERROUILLE DEVERROUILLE

Remarque : Le siége d’appoint Big Kid peut étre fixé au siége
pour enfant, avec ou sans la base a enclenchement pour siége

d’appoint Big Kid @ positionnée. 16

Voir la description sur I'utilisation de la base a enclenchement en
page 22.




REGLAGE DE L’INCLINAISON AA VE R TISSE M E N T

o L’enfant doit étre correctement attaché dans la chaise haute en tout temps avec le dispositif de retenue, soit en position inclinée ou en position droite. La tablette n’a pas été congue pour retenir I'enfant dans la
chaise. La chaise haute ne doit étre utilisée en position droite que si I’enfant est capable de se tenir tout droit sans aucune aide.

. Le siege pour bébé inclinable doit étre UNIQUEMENT utilisé pour les bébés de 0 a 6 mois.

. Ne jamais régler le dossier du siége si le bébé se trouve dans la chaise haute.

Pour incliner le siége, tirer la poignée A vers le haut et faire pivoter le siége vers 'arriére.

Pour redresser le siége, tirer la poignée A vers le haut et faire pivoter le siége vers I'avant.

A AVERTISSEMENT

* NE PAS utiliser la tablette quand le
siege est incliné.

Compléetement Partiellement Entierement
droit incliné incliné

REGLAGE DE LA HAUTEUR

Appuyer sur les languettes @ de part et d’autre du siege.
Faire glisser le siege vers le haut ou vers le bas comme illustré,
jusqu’a ce qu'il se bloque dans une des quatre positions
possibles @ avec un clic audible des deux cotés.

Appuyer sur le siege pour s’assurer qu’il est bien verrouillé en
place.
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UTILISATION DU DISPOSITIF DE RETENUE

Dispositif de retenue a 3 points Dispositif de ret
' = / .

enue a 5 points

AAVERTISSEMENT

e [’enfant DOIT ETRE correctement attaché dans la chaise haute en tout temps avec le dispositif
de retenue.
La tablette n’a pas été congue pour retenir I’'enfant dans la chaise.
o NE JAMAIS laisser I’enfant sans surveillance.
Mettre le bébé sur le siége en placant la sangle d’entrejambe A entre ses jambes. Insérer chaque boucle B et tirer sur les
sangles pour serrer la ceinture de retenue de la taille jusqu’a obtention d’un réglage adéquat. Remarque : Pour desserrer
les sangles, appuyer sur le bouton de désenclenchement C situé sur la boucle et tirer vers le haut.

CHANGEMENT DE LA POSITION DES SANGLES D’EPAULES

Pour changer la position des sangles d’épaules, retirer une
sangle @ a la fois, puis I'insérer dans la fente appropriée le
plus prés du haut de I'épaule de I’'enfant @. S’assurer que

la sangle d’épaule @ est complétement enfilée a travers

le(s) revétement(s) ainsi que la fente correspondante dans le
dossier du siege, puis tirer la sangle d’épaule vers le haut pour
s'assurer qu’elle est solidement attachée. Répéter pour I'autre
sangle d’épaule.

Remarque : Les gaines de harnais rembourrées @ peuvent étre
utilisées a tout moment pour plus de confort.




UTILISATION DE LA CHAISE HAUTE POUR TOUT-PETIT INSTALLATION DE L'ENSEMBLE DE LA TABLETTE




A AVERTISSEMENT

e |l faut user de prudence lors de la fixation de I'ensemble de la
tablette afin d’empécher les blessures aux doigts par pincement
dans les zones de charnieres.

FIXATION DE LA TABLETTE POUR EN-CAS

AAVERTISSEMENT

* |l faut user de prudence lors de la fixation de la tablette
pour en-cas afin d’empécher les blessures aux doigts par
pincement dans les zones de charnieres.

Positionner 'ensemble de la tablette A sur la tablette pour en-cas B.

Appuyer sur I'ensemble de la tablette pour I’enclencher sur la tablette
pour en-cas jusqu’a ce qu’il se bloque dans une des trois positions
possibles avec un clic audible des deux cotés. Tirer sur I'ensemble de la

Insérer les crochets supérieurs @ de la tablette pour en-cas
tablette pour s’assurer qu’il est bien enclenché.

dans les fentes @ latérales de chaque c6té du siege, comme
illustré. Faire pivoter la tablette pour en-cas vers le bas jusqu’a
ce qu’elle se bloque avec un clic audible des deux cotés.

Tirer sur la tablette pour en-cas pour s’assurer qu’elle est bien
enclenchée.

Il existe deux fagons de régler 'ensemble de la tablette.

A)Tirer les languettes C vers I'extérieur de chaque cété de I'ensemble de
la tablette puis faire glisser celui-ci dans une des trois positions possibles.

B) Serrer la poignée D a I'avant de 'ensemble de la tablette puis faire
glisser celui-ci dans une des trois positions.

tablette pour s’assurer qu’il est bien
enclenché.

Tirer sur 'ensemble de la

20 21

Réglage A Réglage B

Pour retirer la tablette pour en-cas,

appuyer sur les pattes @ de chaque
coté de la tablette pour en-cas vers
I"avant, puis faire pivoter la tablette
vers le haut.

REGLAGE DU REPOSE-PIED

Pour ajuster le repose-pied, serrer la poignée @ se trouvant
sous celui-ci puis faire glisser le repose-pied vers le haut

ou vers le bas jusqu’a ce qu'il se bloque dans une des trois
positions possibles avec un clic audible des deux cotés.

Appuyer sur le repose-pied pour s’assurer qu’il est bien
verrouillé en place.

A AVERTISSEMENT

* NE PAS utiliser le repose-pied comme une marche.




UTILISATION DU SIEGE D’APPOINT BIG KID

RETIRER LE SIEGE D’APPOINT BIG KID

Avant de retirer le siege d’appoint Big Kid du siege pour
enfant, retirer I'enfant et la tablette pour en-cas. Voir page 20.

En se tenant debout devant la chaise haute, repousser la
languette @ vers I'arriere de chaque c6té pour déverrouiller,
comme illustré. Une fois les deux languettes repoussées,
soulever le siege d’appoint Big Kid du siege pour enfant.

AAVERTISSEMENT

e Le siege d’appoint Big Kid doit étre UNIQUEMENT utilisé pour
des enfants de 3 a 5 ans et pesant jusqu’a 25 kg (55 Ib).

* NE PAS utiliser le siege d’appoint Big Kid avec des enfants
pesant plus de 25 kg (55 Ib).

* Prévenir les blessures graves, voire mortelles. Ne pas utiliser ce
produit dans un véhicule automobile. Ce produit N'EST PAS
destiné a servir de siege d’auto ou de siége d’appoint et ne
protégera pas I’enfant dans un véhicule.

Avant la chaise d’adulte et attacher la boucle, comme illustré. Ne
pas serrer les courroies avant I'étape 6.

Poser les courroies frontales @ de chaque c6té de la chaise
d’adulte.

LALCT.

E Vue de dessous de la chaise d’adulte

Attacher la boucle sur les courroies @ en dessous de la chaise
d’adulte. Ne pas serrer les courroies avant I'étape 6.

Remarque : Si les sangles d’épaules du siége d’appoint Big Kid
doivent étre ajustées, il faudra retirer les courroies de fixation @
en premier de I’arriére du siege d’appoint. Se référer a la page 19
de ce manuel pour voir comment changer la position des sangles
d’épaules.

Apres avoir ajusté les sangles d’épaules, les insérer @ dans les
fentes pour harnais ouvertes a l’arriere du siége d’appoint Big Kid.

Trouver les sangles d’épaules @ a I'arriere du siege d’appoint
Big Kid @ et détacher la boucle.

A AVERTISSEMENT

* Eviter les blessures graves, voire mortelles, en raison de
glissement, de chutes ou de renversement.

* TOUJOURS attacher I'enfant dans le dispositif de retenue
jusqu’a ce que I'enfant puisse monter et descendre du siege
d’appoint sans aucune aide (environ 2 ans et demi).

* NE JAMAIS permettre a I'enfant de se repousser de la table.

* [l est recommandé que le siege d’appoint soit uniquement
utilisé en position droite que si I'enfant peut se tenir tout
droit sans aucune aide.

Joindre le siege d’appoint Big Kid @ a la base a
enclenchement @, comme illustré.

Veiller a ce que les crochets @ se trouvant de chaque c6té du
siege d’appoint Big Kid s’enclenchent dans les orifices @ de la
base a enclenchement avec un clic audible des deux cotés.

=
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VERROUILLE DEVERROUILLE



Déplier toutes les courroies de soutien rangées sous la base a enclenchement A. du siége d’appoint Big Kid. Placer la base & enclenchement du siége d’appoint Big Kid sur une chaise d’adulte.

Faire acheminer les courroies dorsales B autour du dossier de
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INSTALLER LE SIEGE D’APPOINT BIG KID SUR LA BASE A ENCLENCHEMENT

Faire acheminer les courroies @ autour du dossier de la chaise
d’adulte et attacher la boucle. Ne pas serrer les courroies
avant |’étape 6.

Pousser le siege d’appoint Big Kid contre le dossier de la
chaise d’adulte.

A AVERTISSEMENT

* TOUJOURS vérifier que le siege d’appoint est fixé de manieére
sécuritaire a la chaise d’adulte avant chaque utilisation et
repérer tout ce qui pourrait entraver au bon fonctionnement
du produit.

Serrer les courroies @, O, et @.

Le siege d’appoint Big Kid ne doit pas bouger de plus de
25 mm (1 pouce) d’un c6té vers l'autre ou de I'avant vers
I"arriere.

Essayer de bouger le siege d’appoint Big Kid dans tous les
sens pour s’assurer qu’il est bien installé.

Pour retirer le siege d’appoint Big Kid de la base a
enclenchement, se référer a la page 22.

UTILISATION DU SIEGE POUR ENFANT

A AVERTISSEMENT

* NE JAMAIS utiliser le siege pour enfant avec des enfants
pesant plus de 31,8 kg (70 Ib).

* NE PAS utiliser le repose-pied comme une marche.

Déplier le siege pour enfant jusqu’a ce qu’il se bloque en
position ouverte avec un clic audible (consulter la page 16).

Le siege pour enfant doit étre uniquement utilisé pour des
enfants de plus de 3 ans et pesant jusqu’a 31,8 kg (70 |b).

Pour régler le repose-pied, se reporter a la page 21.

Remarque : Le siege d’appoint Big Kid et le siége pour enfant
peuvent servir séparément pour deux enfants.

() K i 0 :A

RETIRER LE REVETEMENT DU SIEGE

Pour enlever le revétement du siege, retirer les sangles
d’épaules de I'arriere du siege. Enlever les ceintures de
retenue de la taille de I'arriere du siege. Retirer la sangle
d’entrejambe au fond du siege. Oter le(s) revétement(s) du
siege.

INSTALLER LE REVETEMENT DU SIEGE

Pour mettre le revétement du sieége en place, poser celui-ci
O dans le siege. Etirer le revétement sur la coque du siege
et au-dessus des orifices de montage de la tablette pour
en-cas @. Insérer une sangle d’épaule a la fois dans la fente
appropriée le plus prés du haut de I'épaule de I’'enfant @©.
Répéter pour I'autre sangle d’épaule. Insérer une ceinture @
a la fois dans la fente prévue a cet effet a I'arriere du siége.
Répéter pour |'autre ceinture de retenue de la taille. Insérer la
sangle d’entrejambe @ dans la fente au fond du siege.

Veiller a ce que toutes les sangles soient entierement
acheminées a travers le(s) revétement(s) et dans leurs fentes
correspondantes de la coque du siege. Tirer sur toutes les
sangles pour s’assurer qu’elles soient bien attachées.

Pour installer le revétement B, mettre le revétement dans le
siege et faire acheminer le harnais comme indiqué ci-dessus.

Remarque : Le revétement B sert de remplacement lorsque le
revétement original est au lavage. Se reporter a la section sur
I’entretien et le nettoyage en page 27.

REINSTALLER LE SIEGE D’APPOINT BIG KID SUR LE SIEGE POUR ENFANT

Pour réinstaller le siege d’appoint Big Kid au siége pour
anfant <e référer 3 1a nace 17
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puier L4 caise Mdure AVERTISSEMENT

e || faut user de prudence lors du pliage ou du dépliage
de la chaise haute afin d’empécher les blessures aux
doigts par pincement dans les zones de charnieres.

Pour plier la chaise haute, presser sur la poignée de
déverrouillage @ située sous la chaise haute et faire pivoter les

La chaise haute est illustrée en position pliée.
La chaise haute n’est pas congue pour reposer sur ses




pieds arriére vers |'intérieur, comme illustré.

pieds de maniére autonome.
26
ENTRETIEN ET NETTOYAGE

e NETTOYAGE DE LA TABLETTE : Laver la tablette en utilisant du savon doux et de I’eau tiede et sécher soigneusement avant I'utilisation.
Ne pas immerger dans I'eau. Ne pas laver la tablette dans le lave-vaisselle. Uniquement la doublure est lavable au lavevaisselle (panier
supérieur seulement).

e POUR RETIRER LES REVETEMENTS DU SIEGE : Voir page 25.

e NETTOYAGE DES REVETEMENTS DU SIEGE : Laver séparément en machine, d I'eau froide et en cycle délicat. PAS d’eau de Javel. Sécher
au seche-linge : 10 a 15 minutes a basse température. NE PAS repasser ni nettoyer a sec.

e NETTOYAGE DE LA CEINTURE DE RETENUE DE LA TAILLE : Laver a la main a I'eau froide — NE PAS UTILISER D’EAU DE JAVEL.

Laisser sécher a Iair.

GARANTIE LIMITEE

e Essuyer les pieces en métal et en plastique avec un linge humide doux et sécher avec un linge doux. NE PAS utiliser de
nettoyants ou de solvants abrasifs. Ne pas mettre quelconque piéce de la chaise haute dans le lave-vaisselle a
I’exception de la doublure de la tablette.

Evenflo garantit ce produit (y compris les accessoires) a I'utilisateur d’origine (« Acheteur ») contre tout défaut de matériau ou de
fabrication pour une période de 90 jours a partir de la date de I’achat initial de ce produit. La seule responsabilité d’Evenflo sous les
termes de cette garantie explicite limitée est de réparer ou de remplacer, a sa discrétion, tout Produit qui sera jugé étre défectueux et
qui sera déterminé par Evenflo étre couvert sous les termes de cette garantie.

La réparation ou le remplacement sous les termes de cette garantie sont le seul recours de I’Acheteur. La preuve d’achat sous la forme
d’une facture ou d’un contrat de vente, prouvant que le Produit est toujours sous la période de garantie, doit étre fournie pour obtenir
le service de garantie. Cette garantie explicite limitée est accordée EXCLUSIVEMENT par Evenflo a I’Acheteur initial de ce Produit et ne
peut étre attribuée, ni transférée aux acheteurs ou utilisateurs ultérieurs de ce Produit. Pour le service de garantie, contacter le centre «
ParentLink Consumer Resource Center » au (800) 233-5921 ou www.evenflo.com.

A L'EXCEPTION DE CE QUI EST INTERDIT PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE VALEUR COMMERCIALE OU
D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER DE CE PRODUIT EST EXCLUE. EVENFLO NE SERA PAS TENUE POUR RESPONSABLE

DE QUELCONQUES DOMMAGES ACCESSOIRES, INDIRECTS, SPECIAUX OU DOMMAGES-INTERETS DE QUELQUE SORTE QUE

CE SOIT POUR MANQUEMENT A TOUTE GARANTIE EXPLICITE LIMITEE DE CE PRODUIT OU TOUTE GARANTIE IMPLICITE SOUSENTENDUE
PAR LA LOI. AUCUNE AUTRE GARANTIE NE COUVRE CE PRODUIT A L’EXCEPTION DE LA GARANTIE EXPLICITE LIMITEE MENTIONNEE Cl-
DESSUS, ET TOUTE REPRESENTATION ORALE, ECRITE OU EXPLICITE DE QUELQUE SORTE QUE CE SOIT EST EXCLUE PAR LA PRESENTE.

ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

e www.evenflo.com ¢ E.-U. : 1-800-233-5921 de 8h & 17h, HNE
e Canada : 1-937-773-3971 * Mexique : 01-800-706-12-00
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ADVERTENCIAS

AADVERTENCIA

LEA Y SIGA TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES!
NO HACERLO PODRIA OCASIONAR LESIONES GRAVES O LA MUERTE!

® NUNCA deje al nifio sin supervision. Mantenga SIEMPRE al nifio a la vista mientras estd en la silla alta.

e Se requiere que un adulto ensamble el producto. Tenga cuidado al desempacar y ensamblar el producto;
contiene partes pequerias y bordes afilados.

e Para evitar un posible peligro de asfixia, retire y descarte el material de empaque antes de usar este
producto.

» Evite lesiones graves o la muerte debido a caidas o deslizamiento:

El nifio debe estar bien sujeto en todo momento en la silla alta con el sistema de sujecion, ya sea en la
posicion de reclinado o vertical. La charola no estd disefiada para sujetar al nifio en la silla. La silla alta solo
se debe usar en la posicion vertical con nifios que pueden sentarse erguidos sin ayuda.

» Asegure SIEMPRE al nifio en el sistema de sujecion.

* NO use la silla alta si estd rota de cualquier manera o le faltan partes.

e NUNCA mueva la silla alta mientras estd ocupada.

* NUNCA agjuste el respaldo del asiento mientras el bebé estd en la silla alta.

e Se debe tener cuidado al plegar o desplegar la silla alta para no lesionarse los dedos en las dreas con
bisagras.

e Se debe tener cuidado al transportar la silla alta para evitar lesiones en caso de que se despliegue
inesperadamente.

e NO permita que el nifio se suba o se baje de la silla alta sin ayuda.

* NO la use en superficies irregulares.

o ASEGURESE de que el producto esté completamente ensamblado antes de usarlo.

- Asiento reclinable de bebé
* F| asiento reclinable de bebé se debe usar SOLO con nifios de 0 a 6 meses de edad.
® NO use la charola cuando el asiento esté reclinado.

- Silla alta

e La silla alta se debe usar SOLO con nifios que pueden mantener la cabeza erguida (de 4-5 meses hasta 3 afios de edad o0 18
kg).

* NO use la silla alta con nifios que pesan mds de 18 kg.
- Asiento elevador Big Kid

¢ E/ asiento elevador Big Kid se debe usar SOLO con nifios de 3 a 5 afios de edad y hasta 25 kg.

* Evite lesiones graves o la muerte debido a deslizamiento, caidas o volcaduras.

* NO use el asiento elevador Big Kid con nifios que pesan mds de 25 kg.

e Evite lesiones graves o la muerte. No se puede usar en vehiculos motorizados. Este producto NO es un asiento para el
automdavil ni un asiento elevador y no protegerd al nifio en el vehiculo.

* Asegure SIEMPRE al nifio en el sistema de sujecion hasta que pueda entrar y salir del asiento elevador sin ayuda (alrededor
de 2 1/2 afios de edad).

e NUNCA permita que el nifio empuje contra la mesa para separar la silla.

e Compruebe SIEMPRE la seguridad del ajuste con la silla para adultos antes de cada uso y cualquier limitacidn del producto.

* Se recomienda que el asiento elevador se use en la posicion vertical solo con nifios que puedan sentarse erguidos sin ayuda.
- Asiento juvenil

e El asiento juvenil se debe usar SOLO con nifios de mds de 3 afios de edad y hasta 31.8 kg.

* NO use el asiento juvenil con nifios que pesan mds de 31.8 kg.

e Evite dedos aplastados o amputados.

» Asegurese de que el bloqueo esté seguro.

INFORMACION IMPORTANTE

Lea detenidamente las instrucciones antes de usar el producto. Guarde estas instrucciones para referencia futura. Es muy importante
que ensamble el producto de acuerdo con estas instrucciones. NO USE EL PRODUCTO HASTA QUE HAYA LEIDO Y COMPRENDIDO LAS
INSTRUCCIONES.

Si faltan partes, no use el producto y llame a Evenflo ParentLink al 1-800-233-5921 (EUA), al 1-937-773-3971 (Canadd) o al 01-800-706-
12-00 (México) para pedir partes de repuesto.

Informacion de registro

Registre este producto para que podamos comunicarnos con usted en caso de un aviso de seguridad o retiro de producto del mercado.
No venderemos, alquilaremos ni compartiremos su informacion personal. Para registrar su producto, llene debidamente y envie por
correo la tarjeta incluida o visite nuestro registro en linea en www.evenflo.com/registerproduct.

Para referencia futura, registre el nimero de modelo y la fecha de fabricacion, los cuales se pueden encontrar en el respaldo
o la parte inferior de la silla alta.

Numero de modelo: Fecha de fabricacion:

IDENTIFICACION DE LAS PARTES PARA ENSAMBLADO

Puede pedir partes de repuesto en linea en www.evenflo.com o llame al 1-800-233-5921. Cuando se comunique con nosotros, tenga a la
mano el numero de modelo del producto y la fecha de fabricacion.

Ensamble de la charola

Respaldo del asiento juvenil Charola para botanas




ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

e www.evenflo.com ¢ USA: 1-800-233-5921, 8 AM a 5 PM hora del Este
e Canada: 1-937-773-3971 ¢ México: 01-800-706-12-00
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ENSAMBLADO DEL ASIENTO JUVENIL

Uso
COMO ACOPLAR EL ASIENTO ELEVADOR BIG KID AL ASIENTO JUVENIL

Coloque el asiento elevador Big Kid @ en el asiento juvenil,
como se muestra.

Empuje hacia abajo las patas traseras para asegurarse de que . )
el asiento juvenil esté bloqueado en la posicién abierta. Asegurese de que los ganchos @ en cada lado del asiento
elevador Big Kid queden bloqueados en las aberturas @ en el

asiento juvenil con un chasquido en ambos lados.

Jale el asiento elevador Big Kid para asegurarse de que esté
bien acoplado.
Coloque el asiento juvenil en posicion vertical, como se

Nota: El asiento elevador Big Kid se puede acoplar al asiento
muestra.

juvenil, con o sin la base de acoplamiento @ en su lugar.
Inserte los extremos del respaldo del asiento juvenil @ en las
aberturas en la parte superior de los tubos @. Aseglrese de
que el respaldo del asiento juvenil quede bloqueado en los
tubos con un chasquido en ambos lados.

Vea la descripcion de la base de acoplamiento en la pdgina 36.

Jale el respaldo del asiento juvenil para asegurarse de que esté
bien acoplado.

Base de acoplamiento del

asiento elevador Big Kid Inserto de la charola

BLOQUEADO SIN BLOQUEAR

AADVERTENCIA

» Se debe tener cuidado al plegar o desplegar la silla alta para no lesionarse los dedos en las dreas con bisagras.

Acojinado B

Asiento juvenil Asiento elevador Big Kid Para proteger el piso, coloque una cubierta protectora (cartdn, toalla, tapete o manta) debajo de la silla alta durante el ensamblado.




Coloque el asiento juvenil boca abajo, como se muestra.
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Jale las patas traseras A hacia arriba hasta que el asiento juvenil quede bloqueado en la posicidn abierta con un chasquido.

Coloque la base de acoplamiento del asiento elevador Big Kid
en el asiento juvenil, como se muestra.

Nota: El asiento elevador Big Kid se puede acoplar al asiento
juvenil, con o sin la base de acoplamiento @ D en su lugar.

Vea la descripcion de la base de acoplamiento en la pdgina 36.

AJUSTE DEL RECLINADO AAD VER TENCIA

El nifio debe estar bien sujeto en todo momento en la silla alta con el sistema de sujecion, ya sea en la posicion de reclinado o vertical. La charola no estd disefiada para sujetar al nifio en la silla. La silla alta solo
se debe usar en la posicion vertical con nifios que pueden sentarse erguidos sin ayuda.

. El asiento reclinable de bebé se debe usar SOLO con nifios de 0 a 6 meses de edad.

Nunca ajuste el respaldo del asiento mientras el bebé estd en la silla alta.

Para reclinar el asiento, levante el asa Ay gire el asiento hacia atras.
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Para elevar el asiento, levante el asa A y gire el asiento hacia adelante.

COMO USAR EL SISTEMA DE SUJECION
A ADVERTENCIA

Arnés de 3 puntos Arnés de 5 puntos

* NO use la charola cuando el asiento esté
reclinado.

Completamente Parcialmente Completamente
vertical reclinado reclinado
AJUSTE DE LA ALTURA

Apriete las lenglietas @ en ambos lados del asiento. Deslice

A el asiento hacia arriba o hacia abajo, como se muestra, A AD VERTENC’A

hasta que el asiento quede bloqueado en una de las cuatro

@ ® b id bos lad e El nifio DEBE estar bien sujeto en todo momento en la silla alta con el sistema de sujecion.
osiciones @ con un chasquido en ambos lados. e . o .

P q La charola no estd disefiada para sujetar al nifio en la silla.

Empuje hacia abajo el asiento para asegurarse de que esté

e NUNCA deje al nifio sin supervision.
bloqueado en su lugar.

Coloque al bebé en el asiento y suba la correa de la entrepierna A entre las piernas del nifio. Abroche cada hebilla By
jale las correas para apretar la correa de sujecidn de la cintura hasta que quede cefiida.

Nota: Para aflojar las correas, oprima el botén de liberacién C de la hebilla y jale hacia arriba.
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COMO CAMBIAR LA POSICION DE LAS CORREAS PARA EL HOMBRO

Para cambiar la posicién de las correas para el hombro, retire
una correa para el hombro @, luego insértela en la ranura
apropiada mas cercana a la parte superior de los hombros

del nifio @. Aseglrese de que la correa para el hombro @
pase por completo a través de los acojinados del asiento y la
ranura correspondiente en la parte trasera del asiento, luego
jale la correa para el hombro para asegurarse de que esté bien
acoplada. Repita el procedimiento en la otra correa para el
hombro.

Nota: Las cubiertas del arnés @ se pueden usar en cualquier
momento para mayor comodidad.




USO DE LA SILLA ALTA PARA NINOS PEQUENOS
COMO ACOPLAR LA CHAROLA PARA BOTANAS

A ADVERTENCIA

* Se debe tener cuidado al acoplar la charola para botanas
para no lesionarse los dedos en las dreas con bisagras.

Inserte los ganchos superiores @ de la charola para botanas

Gire la charola para botanas hacia abajo hasta que encaje en
su lugar con un chasquido en ambos lados.

Jale la charola hacia arriba para asegurarse de que esté
bloqueada en su lugar.

en las aberturas @ en cada lado del asiento, como se muestra.

Para retirar la charola para botanas,
empuije las lengiietas @ de cada

lado hacia adelante y gire la charola
hacia arriba.

COMO ACOPLAR EL ENSAMBLE DE LA CHAROLA

AADVERTENCIA

e Se debe tener cuidado al acoplar el ensamble la charola para no lesionarse los dedos en
las dreas con bisagras.

Coloque el ensamble de la charola A sobre la charola para botanas B.
34

Empuje el ensamble de la charola hacia abajo sobre la charola para
botanas hasta que quede bloqueada en una de las tres posiciones
de la charola con un chasquido en ambos lados.

Jale la charola para asegurarse de que esté bloqueada en su lugar.

Hay dos formas de ajustar el ensamble de la charola.

A) Jale las lengiietas C hacia afuera en ambos lados del
ensamble de la charola y deslice este Ultimo en una de las tres
posiciones.

B) Apriete el asa D en la parte delantera del ensamble de la
charola y deslice este ultimo en una de las tres posiciones.

Jale la charola para asegurarse de que esté bloqueada en su lugar.

Ajuste B

COMO AJUSTAR EL DESCANSAPIES

Para ajustar el descansapiés, apriete el asa @ debajo del
descansapiés y deslice este Gltimo hacia arriba o hacia abajo
hasta que quede bloqueado en una de las tres posiciones con
un chasquido en ambos lados.

Empuje hacia abajo el descansapiés para asegurarse de que
esté bloqueado en su lugar.

A ADVERTENCIA

* NO use el descansapiés como escalon.
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USO DEL ASIENTO ELEVADOR BIG KID

Abroche la hebilla en las correas @ debajo de la silla para
adultos. No apriete las correas hasta llegar el paso 6.

Antes de retirar el asiento elevador Big Kid del asiento juvenil,
retire al nifio y la charola para botanas. Ver pagina 34.

Mientras esta de pie enfrente de la silla alta, empuje la
lengiieta @ hacia atrés en ambos lados para desbloquearla,
como se muestra. Con ambas lenglietas empujadas hacia
atras, levante el asiento elevador Big Kid del asiento juvenil.

Nota: Si es necesario ajustar las correas para el hombro del
asiento elevador Big Kid, debe retirar primero las correas de
montaje @ de la parte trasera del asiento elevador Big Kid. Para
cambiar la posicién de las correas para el hombro, consulte la
pdgina 33 del manual de instrucciones.

Después de ajustar las correas para el hombro, coloque las
correas @ en las ranuras abiertas del arnés en la parte trasera
del asiento elevador Big Kid.

Localice las correas @ en la parte trasera del asiento elevador
Big Kid @ y desabroche la hebilla.

D INSTALARTEL ASIENTO

VADOR BIG KID

A ADVERTENCIA

e £l asiento elevador Big Kid se debe usar SOLO con nifios de 3
a 5 arios de edad y hasta 25 kg.
* NO use el asiento elevador Big Kid con nifios que pesan mds

E DE ACOPLAMIENT

A ADVERTENCIA

¢ Evite lesiones graves o la muerte debido a deslizamiento,

de 25 kg.
* Evite lesiones graves o la muerte. No se puede usar en ve-
hiculos motorizados. Este producto NO es un asiento para el

caidas o volcaduras.
e Asegure SIEMPRE al nifio en el sistema de sujecion hasta que
pueda entrar y salir del asiento elevador sin ayuda (alrededor

automévil ni un asiento elevador y no protegerd al nirio en el

vehiculo.

Frente

de 2 1/2 arios de edad).

* NUNCA permita que el nifio empuje contra la mesa para
separar la silla.

e Se recomienda que el asiento elevador se use en la posicion
vertical solo con nifios que puedan sentarse erguidos sin
ayuda.

Conecte el asiento elevador Big Kid @ a la base de
acoplamiento @, como se muestra.

Asegurese de que los ganchos @ en cada lado del asiento
elevador Big Kid queden bloqueados en las aberturas @ en la
base de acoplamiento con un chasquido en ambos lados.

=

i

Pase las correas traseras @ alrededor del respaldo de la silla
para adultos y abroche la hebilla, como se muestra. No
apriete las correas hasta llegar el paso 6.

),

Coloque las correas delanteras @ sobre los lados de la silla

BLOQUEADO SIN BLOQUEAR



COMO RETIRAR EL ASIENTO ELEVADOR BIG KID

Despliegue todas las correas de montaje de la parte inferior de la base de acoplamiento del asiento elevador Big Kid A. Coloque la base de acoplamiento del asiento elevador Big Kid en la silla para adultos.

para adultos.
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COMO INSTALAR EL ASIENTO ELEVADOR BIG KID A LA BASE DE ACOPLAMIENTO

Pase las correas @ alrededor del respaldo de la silla para
adultos y abroche la hebilla. No apriete las correas hasta llegar
el paso 6.

Empuije el asiento elevador Big Kid contra el respaldo de la
silla para adultos.

A ADVERTENCIA

» Compruebe SIEMPRE |a sequridad del ajuste con la silla
para adultos antes de cada uso y cualquier limitacion del
producto.

Apriete las correas @, @ y ©.

El asiento elevador Big Kid no se debe mover mas de 2.5 cm
de lado a lado o de adelante hacia atras.

Intente mover el asiento elevador Big Kid en todas direcciones
para asegurarse de que esté bien acoplado.

Para retirar el asiento elevador Big Kid de la base de
acoplamiento, consulte “Cémo retirar el asiento elevador Big
Kid” en la pagina 36.

ENTO JUVENIL

A ADVERTENCIA

* NO use el asiento juvenil con nifios que pesan mds de
31.8 kg.

* NO use el descansapiés como escalon.

Despliegue el asiento juvenil hasta que quede bloqueado en la
posicion abierta con un chasquido (ver pagina 30).

El asiento juvenil se debe usar con nifios de mas de 3 afos de
edad y hasta 31.8 kg.

Para ajustar el descansapiés, consulte la pagina 35.

Nota: £l asiento elevador Big Kid y el asiento juvenil se pueden
usar por separado para dos nifos.

INFORMACION GENER/
COMO RETIRAR EL ACOJINADO DEL ASIENTO

Para retirar el acojinado del asiento, retire las correas para

el hombro de la parte trasera del asiento. Retire las correas
para la cintura de la parte trasera del asiento. Retire la correa
para la entrepierna de la parte inferior del asiento. Retire los
acojinados del asiento.

COMO INSTALAR EL ACOJINADO DEL ASIENTO

Para instalar el acojinado del asiento, coloque el acojinado del
asiento @ en el asiento. Estire el acojinado del asiento sobre
la cubierta del asiento y sobre los soportes de la charola para
botanas @. . Inserte las correas para el hombro, una a la vez,
en las ranuras apropiadas mas cercanas a la parte superior de
los hombros del nifio @. Repita el procedimiento en la otra
correa para el hombro. Inserte las correas para la cintura @,
una a la vez, en las ranuras en la parte trasera del asiento.
Repita el procedimiento en la otra correa para la cintura.
Inserte la correa para la entrepierna @ en la ranura en la parte
inferior del asiento.

Asegurese de que todas las correas pasen por completo
a través de los acojinados del asiento y las ranuras
correspondientes en la cubierta del asiento. Jale todas las
correas para asegurarse de que estén bien acopladas.

Para instalar el acojinado B, coléquelo en el asiento e instale el
arnés como se indica arriba.

Nota: El acojinado B se debe usar cuando el acojinado original se
esté lavando. Vea cuidado y mantenimiento en la pdgina 41.

Para volver a acoplar el asiento elevador Big Kid al asiento
nrivenil conciilte |1a n3Aaina 21
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PLEGADO DE LA SILLA ALTA e Se debe tener cuidado al plegar v desplegar la silla alta para

A ADVERTENCIA

La silla alta se muestra en la posicién plegada.
La silla alta no esta disefiada para sostenerse por si misma.




no lesionarse los dedos en las dreas con bisagras.

Para plegar la silla alta, apriete el asa de liberacién A debajo de la
silla alta y gire las patas traseras hacia adentro, como se muestra.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

e Las partes de metal y pldstico se pueden limpiar con un pafio suave humedo y secarse con un pafio suave. NO use limpiadores abrasivos
ni solventes. No lave ninguna parte de la silla alta en la lavadora de platos, excepto el inserto de la charola.

e PARA LIMPIAR LA CHAROLA: Lave con jabon suave y agua tibia, y seque bien antes de usar la charola. No la sumerja en agua. No lave
la charola en la lavadora de platos. Solo el inserto de la charola se puede lavar en la lavadora de platos (rejilla superior unicamente).

e PARA RETIRAR LOS ACOJINADOS DEL ASIENTO: Ver pdgina 39.

e PARA LIMPIAR LOS ACOJINADOS DEL ASIENTO: Lave en la lavadora por separado con agua fria, ciclo para ropa delicada. NO use
blanqueador con cloro. Seque en la secadora: 10 a 15 minutos con calor bajo. NO planche ni lave en seco.

* PARA LIMPIAR EL CINTURON DE SEGURIDAD: Lave a mano con agua fria — NO USE BLANQUEADOR. Deje secar al aire.

GARANTIA LIMITADA

Durante un periodo de 90 dias a partir de la fecha de compra original de este Producto, Evenflo garantiza al usuario final original
(“Comprador”) que este Producto (incluido cualquier accesorio) esta libre de defectos de materiales o mano de obra. La Unica obligacidn
de Evenflo bajo esta garantia limitada expresa sera, a opcion de Evenflo, reparar o reemplazar cualquier Producto que a criterio de
Evenflo esté defectuoso y se determine que esta cubierto por esta garantia.

La reparacién o reemplazo tal como se especifica en esta garantia es el Unico recurso del Comprador. Para obtener el servicio de
garantia, es necesario presentar el comprobante de compra, en forma de recibo o factura, en donde conste que el Producto esta dentro
del periodo de garantia. Evenflo extiende esta garantia limitada expresa EXCLUSIVAMENTE al Comprador original del Producto y no
podra asignarse o transferirse a compradores o usuarios finales subsiguientes. Para obtener servicio de garantia, comuniquese con el
Centro de recursos para el consumidor ParentLink llamando al (800) 233-5921 o visite www.evenflo.com.

EXCEPTO EN LA MEDIDA QUE LA LEY VIGENTE LO PROHIBA, POR MEDIO DE LA PRESENTE SE NIEGA CUALQUIER GARANTIA

IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD REFERENTE A CUALQUIER USO GENERAL O ESPECIFICO DE ESTE PRODUCTO. EVENFLO
NO SERA RESPONSABLE DE NINGUN DANO INCIDENTAL, CONSECUENTE, ESPECIAL O PUNITIVO DE NINGU-

NA CLASE CAUSADO POR EL INCUMPLIMIENTO DE LA GARANTIA LIMITADA EXPRESA O CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA

POR APLICACION DE LA LEY RESPECTO A ESTE PRODUCTO. A EXCEPCION DE LA GARANTIA LIMITADA EXPRESA QUE SE INDICA ARRIBA,
NINGUNA OTRA GARANTIA ACOMPARNA A ESTE PRODUCTO Y SE NIEGA CUALQUIER OTRA DECLARACION VERBAL, ESCRITA O EXPRESA
DE CUALQUIER TIPO.




ParentLink.

answers. advice. affirmation.™

e www.evenflo.com ¢ EUA: 1-800-233-5921, 8 AM a 5 PM hora del Este
e Canadd: 1-937-773-3971 e México: 01-800-706-12-00
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